

# 爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2009/12/26

星期六 总第 25 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系  
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市QQ (www.dsqq.cn)联合出品

上周,一场名叫“邂逅”的圣诞派对在 1912 举行。女子静来到派对,是因为简。简是一名刚来南京媒体实习的外地大学生,和带她实习的老师唐约在宁海路碰头,但见面前,手机没电了,和素未谋面的老师联系不上了。着急的她向麦当劳里的客人借手机一用,但被屡屡拒绝。这时,一旁的静主动拿出手机借给她,让她拨通了老师的电话。上了老师的车后,简讲述了借手机的经历,说在静的身上体会到南京这个城市的温暖,想以后留在这里。老师听后很感触,于是向这串陌生温暖的号码发信息:在现代都市里,感谢这份美好的善意和信任,也许你不经意的举动,会改变了一个人人生的选择。

而静觉得,只是很平常的一件小事。她非常好奇善于捕捉美好的这个老师究竟是个怎样的人。

而这个唐老师,是我们节目后期情感社区的一员。他说,那就来我们圣诞派对见面吧。

这个派对的主题,正是邂逅。

在这个叫邂逅的派对的最后,有一个异性间相互抽取邂逅卡的环节。静居然抽中了唐先生的卡,而唐是她在这两三百人的派对里唯一认识的朋友。

她在西祠 DJ 版,写下了自己的心情——

“如果我还没结婚,我会想:这是上天注定的缘分!可是我结婚了,我又想:这还是上天注定的缘分—朋友之缘!谢谢唐大哥!让我认识陌生的大家和陌生的你!”

这个冬天虽然寒冷,我们生活的空间虽然狭小,但只要心里有爱意、善意,相信会有美好的邂逅——爱情的、友情的,生活其实可以这样浪漫而美丽!

# 有婚无房 高房价下的爱情斗士 L6

L4 他离了婚来娶我  
嫁给他我却嫁给了痛苦

L7 敬告白眼狼  
忘恩负义要趁早

L10 这个冬天  
分手的季节?

L11 《十月围城》  
乱世里的爱情